
Стандард 2. Сврха студијског програма 
Студијски програм има  јасно дефинисану сврху и улогу у образовном систему,  доступну 
јавности. 
Сврха студијског програма ОСС Пословна економија је пружање квалитетног и 
свеобухватног образовања за професију дипломираног економисте.  Школа ће образовати 
високостручне кадрове из области пословне економије, уз примену актуелних знања и 
метода из домаће и међународне праксе. 
Студијски програм „ОСС Пословна економија“ има јасно дефинисану сврху у образовном 
систему Републике Србије. Сврха програма „ОСС Пословна економија“ укључује постизање 
компетенција, креативних способности и овладавање специфичним практичним вештинама 
потребним за обављање оперативних професионалних задатака.  
Сврха овог студијског програма јесте да омогући студентима стицање адекватног теоријског 
и практично примењивог знања и одговарајућих вештина у области  пословне економије. У 
складу је са потребама образовања дипломираних економиста на различитим нивоима 
управљања  у пословним и другим организацијама. Прелазом на тржишни начин пословања 
у нашој привреди се отворио читав низ нових могућности и развојних шанси, којих је 
највише у подручју финансија и банкарства, рачуноводства и ревизије и њихово 
инкорпорирања у савремену пословну економију. Ове области ће у будућем периоду 
представљати један од најважнијих фактора убрзаног привредног развоја земље.  
Сврха је у складу са основним задацима и циљевима Школе, са потребама тржишта рада, 
савременим трендовима образовања у свету и Националним оквиром квалификација 
(НОКС). Програм је конципиран тако да студент овлада основним теоријским и практичним 
знањима, да се кроз ускостручне предмете обучи за будући позив струковног економисте, 
или да настави усавршавање на специјалистичким или мастер  струковним студијама.  
Сврха студијског програма „ОСС Пословна економија“ је такође континуирано 
прилагођавање потребама привредних субјеката и државних институција за компетентним и 
стручним кадровима у области: економије, маркетинга, менаџмента, рачуноводства, 
финансијских тржишта и институција, и сл.  
Сврха студијског програма јесте и оспособљавање студената за наставак студија на Мастер 
струковним студијама. 
Прилози за стандард 2:  
Прилог 1.1. Публикација установе (у штампаном или електронском облику, сајт 
институције). https://vpscacak.edu.rs 
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